

冬季时尚 您的棉服够潮吗?

亮色系成主打,装扮冬季消费时尚



本报记者 韩微

谁说冬天不可以漂亮?随着市场上冬季服装的增多,不少市民在挑选棉服时也是煞费苦心,除了最实在的保暖功效之外,如何让自己在寒冷臃肿的冬天,也可以时尚有型,成了不少市民在挑选棉衣时最看重的因素。而记者在走访枣庄各大商场后发现,亮色系的棉衣成为整个冬季时尚消费的主打,一改以往经典的黑灰色系,让冬天也变得活泼起来。

亮色棉服主打冬季时尚消费。 本报记者 韩微 摄

棉服也有“春天”,造型百变更时尚

冬季的寒风让不少爱美市民只能在美丽和温暖之间首选温暖,为此,冬季的街头都是黑沉灰暗的,以至于不少年轻人非常不喜欢冬天的到来,不是嫌弃冬天穿的太多显不出身材,就是觉得衣服颜色暗淡不好看。而就在今年冬季棉服得消费市场,记者发现,除了传统的造型款式外,许多创新之作也开始充实市场,在保证保暖效果的同时也变得更加时尚。

在中区吉品二街的夜市上,一些造价较低的杂牌子棉衣,成为年轻女孩子青睐的对象,据了解,因为售卖价格远远低于品牌店和商场,并且样式也更加新颖,年轻人更愿意到夜市淘宝。“今年我这里卖得最好的一款棉服就是直接套头穿的这种,因为之前的棉服都是拉链或者暗扣的,这种套头式的算是非常新潮,而且棉服一般都比较厚实,要想穿的显身材还是拉

链式的最好,但作为比较瘦小的女孩子来说,这款套头棉服也是不错的选择。”常年在吉品二街夜市做服装生意的孙女士说,从第一批货进购到现在,不到半个月的时间,套头穿的棉服只剩下最后一件,在忙过这段时间后,就会赶紧再补充一批。

除了造型新颖吸引消费者的关注外,不少棉服还在轻薄上做起了功夫,一改往日的臃肿。采访中,吉品街一家

羽绒服专卖店的店员介绍说,羽绒服保暖是依赖羽绒的蓬松度,填充物越蓬松,羽绒服内腔就能充斥更多的空气,这样一来,衣服内外的隔热效果就会更好,而鹅绒的蓬松度又远远大于鸭绒,所以一般700蓬松度就很高了,只要是充绒量不在120以下,就算是在东北也不会觉得很冷。“只要蓬松度达到了,不一定非得做得很厚,轻薄也是可以保暖的。”

亮色受欢迎,冬季不再沉闷

荧光黄、亮玫红、宝石蓝、嫩鹅黄、浅翠绿……,在做好新款式的同时,各种不属于冬天的颜色纷纷被应用到衣服上,成了今年市场出售棉服的最大亮点。不管是中老年专属棉服还是年轻人的时尚潮款,都充斥着大胆的色系拼接,也极大地刺激了消费群体的购买欲望,减弱了冬季带来的色彩缺失。

“我很喜欢色彩丰富的东西,所以在我的衣服中很少能够用见到全

黑的,毕竟现在还年轻,只要是合理的色彩搭配并符合自己的气质,没有什么不能穿的,就算是一些视觉冲击力比较强的衣服,我也能接受,要不到老了就没有机会在这么多彩了。”小玉说,看到今年商场里那么多亮色系的棉服,自己的钱包可没少“减肥”,但每天穿着亮色的衣服会心情好很多,这就值了。像小玉一样,记者在各大商场都见到了选购颜色亮丽棉服的市民,除了年轻女

生外,不少年轻妈妈也是它们的忠实粉丝,“孩子都喜欢亮颜色的东西,所以生了宝宝之后,我就会下意识的挑选亮色的衣服,现在都觉得自己越活越年轻了,跟小姑娘一样,整天色彩斑斓。”已经是4岁孩子妈妈的徐女士介绍说。

在走访了多个市面消费集中地后,记者发现,不光是衣服的色彩亮丽,整个冬季时尚消费单品也都出现了色彩井喷的现象,不仅没有造

成市民的抵触,不少商家还表示,相对于沉闷色彩的商品,一些亮色系的货物反而更好销售,也更能引起市民的注意,如果不是年龄上的约束,会有更多年龄加大的人愿意选择色彩丰富的商品。“冬天一到,店里就被各种色彩包围,在视觉上就觉得很暖和,而且很多顾客也是被我们店里这种大片大片的亮色所吸引,进来观看消费。”新昌批发市场二楼精品店的店员介绍说。

只要有梦想这里就是你的舞台

齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者、广告精英、合作伙伴

经济专刊记者、广告精英条件:

- 1、热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力;
- 2、能组织策划各种行业活动,擅长沟通,具有团队意识;
- 3、有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;
- 4、大学本科以上学历,年龄在30周岁以下,性别不限;有从业经验和客户资源者优先考虑。
- 5、以驻滕州、薛城、台儿庄、山亭工作为主(特别优秀者,条件可适当放宽)

合作伙伴资质要求:

- 1、对当地媒体运营资源熟悉;
 - 2、是合法设立并有效存续的独立法人;
 - 3、有资格从事本协议项下的合作,而该合作符合其经营范围规定;
 - 4、有媒体广告销售工作经验的营销团队;
 - 5、该销售团队具有拓展和广告策划能力,具有较强的陌生拜访及挖掘客户能力;
- ◆ 如需签订代理商协议,需提供公司营业执照副本复印件、税务登记证副本复印件、法定代表人身份证复印件。

有意者请将简历(附近照)投至qlwbjrz126@126.com,合则约见。咨询电话:18863261526 18863261529